天理じゃんじゃん市実行委員会 実行委員長 藤山 和徳

天理じゃんじゃん市出店者説明会のご案内

時下、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

天理じゃんじゃん市の出店につきまして、下記の通り説明会を致しますのでご出席いただき ますようお願い申し上げます。

記

日 時 令和6年10月9日(水)第1部:10時00分~12時00分

第2部:14時00分~16時00分

※説明内容は1部、2部で同一です。どちらかに出席をお願いいたします。

場所 天理市商工会 2階会議室

天理市丹波市町 296 番地

議題

- 1. 会場全体の運営
- 2. 出店場所について
- 3. 搬入方法について
- 4. 出店にあたっての注意事項
- 5. 天理市デジタル通貨「イチカ」登録のお願い

※天理市デジタル通貨「イチカ」登録にあたってスマホと通帳をご持参下さい。 ※広告宣伝費(出店料)11,000 円を当日ご持参いただきますようお願いします。

天理じゃんじゃん市出り	店者説明会出欠	報告書	F(FAX : 0743-	62–1946)
出店者説明会は	こ 出席します		欠席します	

事業所名	
出席者氏名	
時間	1部 ・ 2部 ・ どちらでも

回答期限 令和6年9月30日(月)

出店者説明会不参加の方

・説明会の資料について

天理市内に事業所がある方…事務局まで取りに来ていただくようお願いします

天理市外に事業所がある方…原則、事務局まで取りに来ていただくようお願いします 来局がどうしても難しい場合は事務局までご連絡下さい。 事務局 0743-62-1945 担当:川畑

- 広告宣伝費(出店料)について

説明会資料を取りに来ていただいたときに集金させていただきます。 来局が難しい場合は下記振込先までお振込みいただきますようお願いいたします。 振込手数料は御社にてご負担いただきますようお願い申し上げます。

振込先:南都銀行 天理支店 普通 0032468 天理市商工会 会長 藤山和德(テンリシショウコウカイ カイチョウ フシ・ヤマカス・ノリ)

※広告宣伝費(出店料)のイベント当日集金は行いません。
出店者説明会不参加の事業所様は、事前にお支払いいただきますようお願い申し上げます。

やむを得ない事情により、広告宣伝費(出店料)の支払いが遅れる事業所様は、必ず 事務局までご連絡いただきますようお願いいたします。 連絡なく支払い確認が取れなかった場合、出店キャンセルと判断いたしますので ご理解とご協力をお願いいたします。

搬入について

事前に確認している車両番号で搬入許可証を作成しております。 車両番号に変更があった場合、必ず事務局までご連絡ください。

当日、事務局が把握している車両番号と許可証の番号が一致しない場合 お車にて搬入出来ない場合がございますので予めご了承ください。

天理じゃんじゃん市実行委員会 事務局

TEL: 0743-62-1945 FAX: 0743-62-1946